
Шабац: Исцурио амонијак у фабрици за производњу минералних ђубрива, надлежни тврде да „нема опасности за грађане“. „Подринске“: Многи потражили помоћ у болници због отежаног дисања
петак, 29 март 2024 22:28

У фабрици за производњу минералних ђубрива у Шапцу дошло је до цурења амонијака
приликом годишњег ремонта, речено је у МУП-у за портал Н1. Како истичу, нема
опасности за грађане.

  

  

Грађани су осетили и пријавили јак мирис, а на терен је изашао еколошки инспектор. Том
приликом је закључено да је у питању мала количина амонијака и да нема опасности ни
за раднике, ни за грађане.

  

Из шабачке полиције такође наглашавају да нема места паници.

  

„Подринске“: Јак и загушујићи мирис амонијака око базена
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Подринске пишу да су неки потражили помоћ у болници због отежаног дисања и болова
у очима, али из болнице у Шапцу нису одговарали на наше позиве.

  

Како нам наши суграђани јављају око Базена се осећа јак и загушујући мирис амонијака.
Кажу да су многи потражили помоћ у шабачкој болници због отежаног дисања и болова
у очима.

  

Како сазнајемо и сви тренинзи на базену и у теретани су отказани па се моле родитељи
да не доводе децу на вечерње тренинге.

  

Фабрика за производњу ђубрива у Шапцу: Није било хаварије и цурења амонијака.
Дошло је до ослобађања гасне фазе из дела инсталације 

  

Шапчани су данас осетили и пријављивали јак мирис амонијака у свом граду, а из
фабрике Елиxир Зорка кажу за Н1 да није дошло до хаварије и цурења амонијака током
дана.

  

Како наводе, у току је ремонт фабрике који је почео 27. марта и трајаће до 17. априла
2024. године.

  

„У склопу ремонта су вршени радови на одржавању сфера за складиштење амонијака,
које су пре почетка ремонта испражњене. Приликом радова који су се изводили данас у
поподневним сатима, на једној од празних сфера дошло је до ослобађања гасне фазе из
дела инсталације коју је ветар однео у смеру градског базена, где се осетио непријатан
мирис. Ово је разлог измереног прекорачења сатне вредности амонијака у
амбијенталном ваздуху у периоду од 17 до 18 сати, које је забележила аутоматска мерна
станица Завода за јавно здравље Шабац“, наводе из фабрике за наш портал.

  

Како додају, у току је инспекцијски надзор у фабрици у складу са Законом.
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„Због непријатног мириса и прекорачења сатних вредности квалитета ваздуха који су
забринули и узнемирили јавност, Елиxир Зорка се извињава свим грађанима Шапца“,
додају из фабрике.

  

(Н1, Подринске)
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